
 

 

Referat af Bestyrelsesmøde i FGK torsdag den 18.09.2025   

Mødested: Mødelokalet Frederikshavn Golf Klub 

Deltagere:  

 

 

Afbud:  

Ove Christensen, Hans Jørgen Nymark, Dann Sørensen, Lene U. Jacobsen, Phillip Larsen, Brian 
Strøm, Jacob Olesen, Brian Rishøj, Klaus Dybro 

 

Britt Reese 

1. Orientering fra 
Servicecenteret  

(PLN)   

Der er stadig fornuftigt højt aktivitetsniveau – og over sidste års september. Vi får god 
omtale rundt omkring. 
Damerne rykker op i 3. div. - superflot 
Herrerne spillede oprykning til 2. div., men missede den. De har kun tabt 2 ud 40 
matcher i år. Så sportsligt har det været en fin sæson. 
I næste uge har vi DPW Q-School, hvor banen og træningsfaciliteter er lukket søndag 
til lørdag. 
Der er bestilt nyt betalingssystem til Driving range som vi starter med at køre test på 
fra start oktober. 
Forslag fra Phillip til projektudvalg: Lav en prioritering af projekter for næste sæson – 
vi skal turde at investere mere i banen for at lokke flere gæster til og naturligvis til 
glæde for klubbens medlemmer.  
 

 

2. Økonomi 
Økonomi HJN 

 

Indtægter 

De samlede indtægter forventes at blive lidt højere end budget. 

Kontingentindtægter har været mindre end budget, til gengæld har der været en 

fremgang på greenfee på omkring 30%. Herudover har der været lidt større indtægt 

på sponsorater og på tilskud fra Frederikshavner Ordningen. 

 

Omkostninger 

De samlede omkostninger svarer pt. til budget, som desuden ligger på højde med 

tilsvarende periode i 2024. 

I september er der sket oprensning og uddybning af pumpe- og nærvedliggende søer, 

så vi forhåbentlig fremadrettet er “selvforsyning” med vand i stedet for at skulle bruge 

kommunalt vand. Herudover er der sket udskiftning af en pumpe til kloakvand. 

Udgifterne har ikke været budgetteret. 

 

Afskrivninger 



 

De ordinære afskrivninger skønnes at blive omkring 45 tkr. højere end budget i 

forbindelse anskaffelse af Widemann prikler. 

 

Forventninger til resultat 2025 

Som det ser ud pt., vil vi i 2025 kommer ud med et positivt ordinært resultat. 

Som nævnt i referat af sidste bestyrelsesmøde, får vi herudover en ekstraordinær 

engangsindtægt ved salg af udtjente maskiner, som bliver øremærket til fremtidige 

investeringer. 

 

Investeringer i 2025 

Årets investeringer, som er betalt via vores kredit, udgør ca. 600 tkr. 

 

Tilgodehavender. 

De samlede tilgodehavender, var ultimo måneden lidt højere end på samme tidspunkt 

sidste år, som følge at problem med PBS, der nu er løst og hvor der er efterfølgende 

indgået en del af beløbene. 

 

Nordjyske Bank  

Hos Nordjyske Bank er der et træk på 1.120 tkr., omkring 155 tkr. mindre end på 

samme tidspunkt sidste år.  

 

Kortfristet gæld 

Den samlede kortfristet gæld udgjorde udover Nordjyske Bank i alt 660 tkr., omkring 

145 tkr. mindre end samme tidspunkt sidste år. 

 

3. Budget  
Budget 2026 

HJN har påbegynde udarbejdelse af budgetmodel for 2026, og der vil blive afholdt 

møde med Lars, hvor der vil blive instruere i budgetproceduren, samt drøftelse af 

ønsker til investeringer. 

 

4. Orientering fra 
baneudvalget 

●​ KD: 
 Rangen    

Det høje græs i venstre side er blevet slået med armcutter, græsset er fjernet 
og der vil blive klippet igen med roughklipper.  
Volden er blevet trimmet og gjort klar til at der kan lægges net ud, så det 
bliver nemmere at opsamle bolde.  
Der er blevet slået et stykke 40x100m bag volden så det er klar til DPWQ.  
Rangen vil blive lukket fredag eftermiddag så der kan blive samlet rent.  
Den vil blive klippet og klargjort lørdag morgen/formiddag.  
  

●​ Banen generelt  



 

Der er blevet trimmet rough på hul 8 og der plan for at rydde op omkring de 
nyopgravede søer.  
Rough bag drænsø på hul 15 er også blevet klippet så det er nemmere at 
vurdere hvor bolden lander.  
Der er blevet trimmet rough og fældet træer på venstre side af hul 18 ned 
imod kærbækken, så man nemmere kan se afgrænsning af strafområde.  
Der er også fjernet udhængende træer ved OUB på 18-12  
Greens er blevet prikket, dresset og sprøjtet.  
De tirsdagsfrivillige følger plan som er lagt af Lars/Phillip/Flemming.  
Der er kommet meget vand, så det har været rigtig godt for banen, dog med 
de udfordringer det giver.  
Pumpesø og søer på hul 2-8 og bag 4-7 er blevet udgravet med et lovende 
resultat.  
 
Der er indlånt sidewinder til at klippe first cut.  
 
Der er blevet flyttet pæle ved diverse strafområder efter ønske fra DPWQ.  
Disse er som sådan midlertidigt. Men det er op til Regeludvalget at vurdere  

 
Det sidste stykke tid er det blevet knoklet for at kunne præsentere banen 
bedst muligt og det er derfor også utroligt frustrerende at konstatere at der 
er lavet en ”doughnut” med en buggy på hul 6 i løbet af tirsdag d.16/9.  
Der er taget billeder og der vil blive undersøgt hvem der har været ude i 
buggy.  
  
  

 

5. Orientering fra 
projektudvalget 

KD: Der er indhentet tilbud for at få strøm ud til hul 15, for at kunne pumpe vand. 

Der er ansøgt kommunen om at få lov til at tage vand fra Elling Å. 

6. Orientering fra 
rekruttering- og 
fastholdelses udvalg 

DS/Lene. Intet nyt p.t. 

7. Orientering fra andre 
udvalg: 

Der bør komme en evaluering fra alle udvalg, med overvejelser om kommende år. 

Det tages med på BST møde i november. 

8. Orientering/diskussion ●​ OC/HJN: Møde med Jens Ove Jensen: 

Møde med Lerbæk 

Ove og Hans Jørgen har afholdt det årlige møde med Jens Ole Jensen. 

Der blev aftalt at mens DP World Tour Q School er på besøge i år og kommende år, at 

Golfklubben får råderet over 30-40 m efter jordvolden ved range umiddelbar før og 

under til boldopsamling, da vi forventer spillerne driver længere ud end vores range 

er. 

Der foreligger ikke pt en endelig vurdering af det lejede areal, og dermed ikke en 

ændret opgørelse af skat på grundskylden. 

Tilkørsel over Lerbæk til Golfklubben, det blev aftalt og kraftigt pointeret: Vejen må 

alene benyttes af Peter Sørig renovation, af biler der transportere varer til 



 

Golfklubben og af vores pro, al anden kørsel er strengt forbudt, og hvis dette ikke 

overholdes, så kan vi risikere vejen bliver lukket. 

Golfklubben står for vedligeholdelse af vejen gennem skoven i efterår 2025. 

 

Kontingentopkrævning 2026 

I lighed med sidste år vil der i oktober blive udsendt kontingentopkrævning for 2026, 

med sidste rettidige indbetaling 1. februar 2026. 

Vi gør samtidig opmærksom på at eventuel ændring af medlemskab skal ske inden 

årets udgang. 

Vi håber også, at en del medlemmer igen i år vil indvilge i at forudbetale kontingent i 

oktober kvartal, som medfører vi ikke som i tidligere år må anmode Nordjyske Bank 

om et bevilget overtræk ultimo året og i januar inden rettidige forfald. Vi sparer både 

omkostninger og renter. 

Medlemmer som forudbetaler, skal huske at annullere træk på PBS, såfremt 

kontingentbetalingen er tilmeldt denne ordning. 

 

 
 

9. Diskussion 
 

10. Beslutning 
 

11. Eventuelt Brian Strøm: Stor ros til Banen for mange flotte ændringer på hele baneanlægget. 
Sådan vil vi gerne have den altid… Klaus svarer: Det vil vi også, men det kræver 
mange frivillige hænder, og midlerne skal findes.  

Brian Strøm: hvornår virker betalingssystemet i Golfbox til f.eks. herredagen og 
Vennerne? Phillip: Det kommer snart – og for Herredagen fra næste forår. 

12. Dato for næste møder Tirsdag 14/10, Tirsdag 18/11 (julefrokost 12/12 kl. 18.00, Winefight 23/10) 

 

Ref.: Jacob Olesen 


